

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110


 中国电信
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

少年乞讨,自称替父治病 记者欲帮,他收东西走人

本报7月12日热线消息(记者 周磊)11日下午,在温州服装市场南门外头的解放路上,一个少年在树下摆摊乞讨,自称替患有肺癌的父亲治病。记者希望能帮忙,他得知记者身份后,收拾东西转身就走。

11日下午,一位市民联

系记者说:“解放路上有个十七、八岁的少年在乞讨,自称替父治病。”14点左右,记者赶到后,看到一些市民围在少年四周,其中几位捐了十几块钱给他。

这位少年自称李华,老家在贵州农村,父亲为了给

了肺肿瘤。摊子上还放着一张病历、一份化验单,这些材料都是济南市第一人民医院的。

同时,记者看到病历上的章是打印出来的,有些奇怪,便问:“病历上的章怎么像打印上去的?”他低声说:“那病历是真的,不是假的。”随后,

记者又问:“你老家是贵州的,怎么跑到济南治病?又怎么来到临沂筹钱?”他并不回答,只是低着头。接着,记者对其表明身份,并告诉他可以带他到相关政府部门寻求帮助。听到记者的身份后,这位少年说有事,收拾好自己的东西就离开了。

腹痛没当回事 实为动脉栓塞

“小毛病”险夺老翁性命

本报7月12日热线消息(记者 张帆)市民于先生9日晚突发腹痛,在社区诊所打针后有所缓解,他以为没什么问题了,没想到10日晚腹痛突然剧烈并且上吐下泻,家人紧急送到市人民医院,经检查,原来是血块堵住了动脉,幸亏抢救及时,才挽回一条性命。

于先生今年67岁,7月9日突然感到腹部疼痛,他以为是自己吃坏了肚子,也就没有在意,直接去社区诊所打了一针。当晚22点,打完针的于先生感觉好多了,直接回了家。他和家人以为是个小毛病,没有在意。

谁料,10日晚19时,于先生的腹痛突然变得特别剧烈,不但不能站立,而且上吐下泻,家人随后将其送往市人民医院检查。

市人民医院急诊科孙大夫说,由于于先生有高血压、动脉硬化等病史,医院对其进行彩超、心电图等检查,确定老人患上的是肠系膜上动脉栓塞,除了腹痛外,更会危及生命。

后经过手术,于先生的血管被疏通,他也转危为安。于先生的老伴说,想想就很后怕,没想到这么一个小小的肚子疼差点要了于先生的命,幸亏发现及时,否则后果不堪设想。

十年前,与男友分手导致精神分裂

两年内,女子数次跳沂河



民警将落水女子救上岸

本报7月12日热线消息(记者 车少远 廖杰)7月12日19时许,一中年女子从金雀山大桥纵身跳下沂河,随后被人救上岸。据落水女子家人介绍,这名女子十年前与男友分手后导致精神分裂,两年来,已经数次跳河。

20时2分,记者赶到事发现场,落水女子刚被民警和滨河景区治安大队人员联合救上岸。“有点冷,快点

送我回家。”落水女子不停重复说道。“这姑娘咋又跳河了呢?”有纳凉的市民说。

金雀山派出所民警姜自山称,这名女子家住小埠东,今年以来已数次跳河,光他本人就入水救了她2次。上一次,这名女子也是晚上跳河。随后,姜警官开车将落水女子送回家。

据落水女子母亲介绍,10年前,女儿因感情问题与男友分手,自此之

后便出现精神异常,到医院诊断后发现患了精神分裂症。之后,他们每年花在女儿身上的医药费都有10万元左右。

这位母亲说,最近两年,女儿趁家人不注意,想不开后就跑到大桥上跳沂河,大概跳了七八次,每次都被民警和好心人救上岸。今后,她和老伴将会好好照顾女儿,以免女儿再次跳河。

本想应聘会计 上岗成安装工

一女子遭遇招聘陷阱

本报7月12日热线消息(记者 吴慧)本来是去应聘会计助理,到公司后却成了打火机安装工,孙女士近期遇到了这样的事情。

据孙女士介绍,6月份,她在网上看到一则招聘启事,一外贸公司要招聘会计助理。孙女士在家人的陪伴下来到该公司的面试点,经过简单面试,孙女士很快就通过了面试。

孙女士说,通过面试后,公司承诺月工资1300元,但要求她先交纳380元的工装费。孙女士交纳了工装费用后和该公司签订了半年的劳动合同。

第二天,孙女士领取了一套工装,但是公司给她安排的工作根本不是会计,而是安排她和另外两位女孩在一个房间内给打火机灌气。工作两天后,感觉被骗的孙女士离开了该公司,380元购买的工装也不给退。事后,孙女士了解到,公司内还有三人也遇到了同样的遭遇,最后不得不离开了公司。

孙女士怀疑,她所应聘的公司是打着招聘的幌子专门骗取应聘者的工装费,而她所应聘的公司还是在继续招聘,她希望市民能够提高警惕,不要陷入骗子的陷阱。